МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КУЗОВАТОВСКИЙ РАЙОН»



ПРИКАЗ
от 26.08.2024                                                                              № 87-ОД
Об утверждении состава  апелляционных
 комиссий школьного этапа всероссийской
 олимпиады школьников на территории 
МО «Кузоватовский район» в 2024-2025 учебном году

В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.11.2020 № 678 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников» и в целях координации действий по организации и проведению школьного этапа всероссийской олимпиады школьников, ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Утвердить Состав апелляционных комиссий по проведению школьного этапа всероссийской олимпиады школьников на территории МО «Кузоватовский район» в 2024-2025 учебном году (Приложение).
2.Контроль  за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



	Начальник  МУ
«Управление образования»
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       Е.П. Чамкаева






















	                                                                        ПРИЛОЖЕНИЕ
                                                             к приказу МУ «Управление образования»
                                                              № 87-ОД от 26.08.2024
СОСТАВ
[bookmark: _Hlk143586069] апелляционных комиссий
для проведения процедуры апелляции на школьном этапе всероссийской олимпиады школьников

Астрономия

Председатель:
[bookmark: _Hlk110589521]Кокин Вячеслав Александрович, декан факультета педагогики 
и психологии, доцент кафедры физики и технических дисциплин, доцент кафедры физики и технических дисциплин федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет им.И.Н.Ульянова», кандидат педагогических наук (по согласованию).
Члены комиссии:
Алтунин Константин Константинович, доцент кафедры физики 
и технических дисциплин федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет им.И.Н.Ульянова», кандидат физико-математических наук, доцент (по согласованию);
Шишкарёв Виктор Вячеславович, заведующий кафедрой физики 
и технических дисциплин федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет им.И.Н.Ульянова», кандидат технических наук, доцент (по согласованию).

Биология

Председатель: 
Коняев Игорь Сергеевич, доцент кафедры биологии и химии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет им.И.Н.Ульянова», кандидат биологических наук 
(по согласованию).
Члены комиссии:
Марчик Людмила Антоновна, доцент кафедры биологии человека и основ медицинских знаний федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет имениИ.Н. Ульянова», кандидат биологических наук (по согласованию);
Масленников Андрей Викторович, профессор кафедры биологии 
и химии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет им.И.Н.Ульянова», кандидат биологических наук (по согласованию).

Информатика

Председатель:
Горшков Даниил Александрович, старший преподаватель кафедры «Вычислительная техника» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный технический университет» (по согласованию).
Члены комиссии:
Кашичкин Максим Олегович, заместитель директора по проектной деятельности Центра цифрового образования детей «IT-куб»
(по согласованию);
Насыртдинов Ильмир Ирфанович, директор Центра цифрового образования «IT-Куб. Ульяновск» (по согласованию).

Математика

Председатель:
Самойлов Леонид Михайлович, педагог дополнительного образования Областной государственной автономной нетиповой образовательной организации «Центр выявления и поддержки одарённых детей в Ульяновской области «Алые паруса», доктор физико-математических наук.
Члены комиссии:
Савинов Юрий Геннадьевич, кандидат физико-математических наук, доцент кафедры прикладной математики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный университет» (по согласованию).
Фолиадова Елена Викторовна, кандидат физико-математических наук, доцент (по согласованию).



Физика

Председатель:
[bookmark: _Hlk143586473]Явтушенко Марина Сергеевна, кандидат физико-математических наук, педагог дополнительного образования Областной государственной автономной нетиповой образовательной организации «Центр выявления и поддержки одарённых детей в Ульяновской области «Алые паруса», учитель физики областной государственной автономной общеобразовательной организации многопрофильный лицей № 20.
Члены комиссии:
Габитов Вадим Маратович, педагог дополнительного образования Областной государственной автономной нетиповой образовательной организации «Центр выявления и поддержки одарённых детей в Ульяновской области «Алые паруса»;
Доброхотов Сергей Борисович, заслуженный учитель РФ, педагог дополнительного образования Областной государственной автономной нетиповой образовательной организации «Центр выявления и поддержки одарённых детей в Ульяновской области «Алые паруса».

Химия

Председатель: 
Артыков Тимур Абдуварисович, учитель химии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Губернаторский лицей № 101 имени Народного учителя Российской Федерации Ю.И. Латышева» при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова», кандидат педагогических наук (по согласованию).
Члены комиссии:
Ешкова Любовь Михайловна, учитель химии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №42», Заслуженный учитель РФ (по согласованию);
Пудова Юлия Валерьевна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Ульяновска «Губернаторский инженерный лицей №102», учитель химии высшей квалификационной категории (по согласованию).

Английский язык

Председатель: 
Мартьянова Ольга Николаевна, директор муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово (по согласованию).
Члены комиссии:
Тогаева Наталья Александровна, учитель иностранного языка муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 3 р.п. Кузоватово, руководитель районного методического объединения учителей иностранного языка (по согласованию);
 Симонова Вера Артёмовна, преподаватель английского языка ОГБПОУ  «Кузоватовский технологический техникум» (по согласованию).  
География

Председатель:
Софронова Лариса Владимировна, учитель географии муниципального общеобразовательного учреждения средняя школа № 2 с. Кузоватово, руководитель районного методического объединения учителей географии  (по согласованию).
Члены комиссии:
Гнутова Ирина Владимировна, учитель географии  муниципального общеобразовательного учреждения средняя школа с. Безводовка (по согласованию).
Медведева Юлия Геннадьевна, учитель географии  муниципального общеобразовательного учреждения средняя школа п.ст. Налейка (по согласованию).
Русский язык, литература

Председатель:
Чехонина Татьяна Алексеевна, учитель русского языка и литературы муниципального общеобразовательного учреждения основная  школа  с.Коромысловка, руководитель районного методического объединения учителей русского языка и литературы, педагог-методист  (по согласованию).
Члены комиссии:
Арышева Лариса Геннадьевна, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово (по согласованию).
Боброва Марина Михайловна, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово (по согласованию).
Основы безопасности и защиты Родины

Председатель:
Аношкин Анатолий Фёдорович, учитель основ безопасности и защиты Родины муниципального общеобразовательного учреждения средняя  школа с.Кивать, руководитель районного методического объединения учителей ОБЗР  (по согласованию).
Члены комиссии:
Аряев Андрей Владимирович, учитель основ безопасности и защиты Родины муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово (по согласованию).
Панфёров Михаил Васильевич, учитель основ безопасности и защиты Родины муниципального общеобразовательного учреждения основная школа с. Волынщина (по согласованию).

Физическая культура

Председатель:
Манина Любовь Ивановна, учитель  физической культуры муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово, руководитель районного методического объединения учителей физической культуры (по согласованию).
Члены комиссии:
Казакова Татьяна Алексеевна, тренер-преподаватель муниципального учреждения дополнительного образования Детско-юношеская спортивная  школа  р.п. Кузоватово (по согласованию).
Князькин Владислав Викторович, учитель  физической культуры муниципального общеобразовательного учреждения средняя  школа с.Еделево (по согласования).

История, обществознание, право, краеведение

Председатель:
Малкина Лариса Вениаминовна, учитель истории и обществознания общеобразовательного учреждения основная школа с. Смышляевка, руководитель районного методического объединения учителей истории и обществознания  (по согласованию).
Члены комиссии:
Чехонин Григорий Анатольевич, учитель истории и обществознания муниципального общеобразовательного учреждения основная  школа с.Коромысловка, (по согласованию).
Ходжабекянц Надежда Николаевна, учитель истории и обществознания муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово (по согласованию).

Экология, экономика

Председатель:
Захарова Евгения Александровна, учитель биологии муниципального общеобразовательного учреждения основная  школа  с.Чириково, , педагог-методист  (по согласованию).
Члены комиссии:
Матулина Елена Вячеславовна, директор муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 3 р.п. Кузоватово (по согласованию).
Юренкова Мария Николаевна, учитель биологии муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово, руководитель районного методического объединения учителей биологии и химии (по согласованию).
Немецкий язык

Председатель: 
Тогаева Наталья Александровна, учитель иностранного языка муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 3 р.п. Кузоватово, руководитель районного методического объединения учителей иностранного языка (по согласованию);
Члены комиссии:
Михайлова Светлана Борисовна, учитель иностранного языка муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово, педагог-наставник  (по согласованию).
Сергеева Людмила Николаевна, учитель иностранного языка муниципального общеобразовательного учреждения основная  школа  с.Смышляевка (по согласованию).

Труд (технология)

Председатель: 
Аряев Андрей Владимирович, учитель труда (технологии) муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово (по согласованию).
Члены комиссии:
Малашкина Ольга Александровна, учитель труда(технологии) муниципального общеобразовательного учреждения средняя  школа  п. Приволье
Левшанова Наталья Витальевна, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детско-юношеский центр р.п. Кузоватово, педагог-наставник (по согласованию).
Искусство (МХК)

Председатель: 
Дрожилина Анна Николаевна, учитель муниципального общеобразовательного учреждения средняя школа № 2 с. Кузоватово, педагог-методист(по согласованию).
Члены комиссии:
Тогаев Владислав Александрович, директор Кузоватовской школы искусств (по согласованию).
Пименова Наталья Анатольевна, учитель музыки муниципального бюджетного учреждения средняя школа № 1 р.п. Кузоватово (по согласованию).
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